



邀您与世界旅游小姐共戏水

住在鸡公山吃在南湾湖,本报携手河南交广首推自驾两日游

本周六,本报“我行我速”自驾游俱乐部联合河南交通广播车友俱乐部,推出南湾湖+鸡公山两日游,活动特邀10名世界旅游小姐参加,与车友共同在南湾湖清澈明净的水上乐园中戏水。

南湾湖美,美在其水。75平方公里的水面烟波浩渺,水质清纯透明,掬手可饮,为国家一级标准。湖内有61个岛屿,大小不一,形态各异。众岛之中,尤其是鸟岛上的鸟艺剧场表演,更是多次在中央电视台《曲苑杂坛》栏目演出。此次前往,除了可以船游南湾湖之外,大家还可以与美丽的南湾水零距离接触,在南湾湖的水上乐园中尽情戏水,10名美丽的世界旅游小姐,更将为您的旅途添彩增色。

南湾湖的鱼,天下皆知。不仅肉质细嫩,肥美可口,而且头部富含DHA,是备受欢迎的保健珍品。本次行程特意安排大家荡舟在南湾湖的轮船之上,品尝正宗南湾鱼。

而鸡公山自古以来就有“避暑胜地”的美称,此行,大家可在鸡公山上住宿,感受“三伏炎蒸人欲死,清凉到此顿疑仙”的美妙感受。

本次活动每人350元,包含鸡公山、南湾湖景区门票,南湾湖船票,鸡公山上一晚住宿,两正一早餐,保险,车贴,救援车辆等费用,儿童1.1米~1.4米半价(吃饭占座位、睡觉不占床位),1.1米以下儿童免费(吃饭、住宿均不占位)。

本报报名电话:67655017

河南交通广播报名电话:65889570

参团旅游,可免交物业费

这样的好事你想要吗?留意一下,没准下周就会到你家门口

上周,家住丰乐花苑的赵大妈心里那叫一个乐;不出家门,就用比市场价还便宜的价格,报名参加了东北三省的避暑游。这还不算,她和老伴一报名,上门服务旅行社还立马给了她100元的物业费优惠券。赵大妈掂指一算,乖乖,等于人家又替他们家代交了两个月的物业费。这样的好事哪儿找去。

带给赵大妈一个个惊喜的,是郑州市深航假期旅行社和思达物业公司先行联手推出的“旅游进社区”活动。

活动现场,郑州市深航假期旅行社副总经理黄勇告诉记者,这种“旅游进社区”活动,从形式上来说,类似于一种小型的“旅游专卖店”,是郑州市深航假期旅行社“深航旅游进万家”精心筹备的活动之一。旅游产品服务 and 物业公司资源共享,旅游产品直接进入社区,延伸物业服务项

小区的张先生说:“孩子放假了,正在琢磨着让他去哪儿玩呢,旅游可送到社区里来了,真方便。”

宋先生看到“河南人游河南·旅游进社区”的大横幅,上前一咨询,发现避暑游等暑期旅游线路挺合适,当即决定全家周末就出去旅游。

手里提着西瓜的李先生,接过工作人员递

任瑶还介绍说,随着旅游产品分销渠道的发展和销售模式的改变,直接面对消费者的终端销售场所逐渐被企业所关注。这,也是我们把旅游产品向终端下沉的初衷所在。此次“旅游进社区”的所有线路产品,都是郑州深航假期旅行社的正规产品。深航假期的旅游产品,本身处于同类同质产品

旅行社牵手物业公司 旅游进社区

目同时方便业主面对面进行旅游咨询,对于郑州市民来说,属于新生事物。深航假期首次联手思达物业公司推出该项活动,不仅提供便捷的旅游咨询和旅游现场报名,更能提供更多优惠,而且优惠直接以物业费形式冲抵,无论形式还是内容都得到多方面的认可,而且思达物业公司也体现了用于创新和尝试的态度,给予了多方面的配合和支持;下一步深航假期将快速的复制模式,完成郑州市社区全方位覆盖。

送便利到家门口 居民很欢迎

上的宣传册,仔细看了一遍,他感觉尧山漂流不错,六羊山的山水也不错,老人还能到中原大佛祈福,真不错。

“这几天太热了,我们全家正琢磨着要不要出去逛逛?太热,不愿跑来跑去找旅行社,‘旅游进社区’,太方便大家了。”聂先生告诉记者,他们

优惠20~50元 报名即赠送

中的中等偏低价格,进社区促销,在服务社区居民的同时,实打实地想给居民提供优惠的产品。

活动现场,社区居民报名参加国内游,每人可享受50元的优惠;报名省内游,可享受每人20元的优惠。“这种优惠我们当场会用‘物业费抵用券’的形式返还给居民。居民在向物业

记者看到,丰乐花苑社区广场上,深航假期旅行社红顶棚的旅游活动桌一铺开,就引来市民咨询不断。负责此项活动的郑州市深航假期旅行社策划部主管任瑶说:“周一到周五每天下午4点30分到7点30分,我们都会把活动桌支在这个广场上,接受社区居民的咨询和报名。从现有统计情况来看,每天咨询的市民不下100人,有出游意向并填表者每天有60~70人,而更多的居民则是现场选好线路,要‘回去和家人商量商量’。”

一家基本上是每个暑期都要出去旅游一趟,往年去过青岛、东北等地方。但是这个季节各地的游客都扎堆,人一多,价格猛涨不说,吃饭、住宿等质量都打折扣,很多地方吃顿饭要等半个多小时才能上菜。今年,他就没再报名参团远游。“想在省内转两天,能避暑玩水就可以。”

公司交物业费时,可充抵等值的现金使用。”任瑶说,“本周,‘旅游进社区’将开往大河春天,感兴趣的本小区居民可不要忘了参加。”

“如果你家小区也想参与进来,大家不妨打电话,或通过物业公司和郑州市深航假期旅行社取得联系。届时,相信郑州市民都可以享受‘旅游可免交物业费’的优惠。”黄勇说。

新疆女孩眉毛为啥细又长

告诉你个秘密:她们生下40天就开始用“奥斯曼”

各位看官大家好,小马带你游新疆的时间又到了,今天咱们说说来新疆旅游的第一站——乌鲁木齐。

蒙古语中乌鲁木齐的意思是“优美的牧场”,但现在,这里也是高楼林立,房价和郑州差不多;从旅游的角度来讲,在整个新疆,乌鲁木齐的景色并不是最突出的,但这儿交通方便,是新疆旅游的集散中心,南疆北疆都得从这中转。初到乌鲁木齐有几点小马要提前说下:

乌鲁木齐常识一: 这里执行的是北京时间,却和我们的习惯有两个小时左右的时差,晚上9点半天还大亮,来到这里得好几天才能适应,有点内地夏令时的感觉。

乌鲁木齐常识二: 乌鲁木齐机场叫国际机场,国际化的概念就是这里有很多通港的国际航班,去欧洲从这儿中转费用其实要比北京、上海便宜很多(这点可以给准备出国去欧洲留学、公干的人士提供一个参考)。

乌鲁木齐常识三: 乌鲁木齐是新疆旅游集散中心可不是盖的,吃的、住的、行的、用的这儿都有,有着大把时间和精力的人可以在这儿租车绕新疆尽情飞驰。新疆开车很爽,想开多快就多快,完全不用担心电子眼;但是一定要跟着向导走,要知道新疆有的地方是沙地,很容易陷车,我就亲眼见过很酷很酷的两个姐儿开着奔驰越野叼着雪茄从我身边飞驰而过(我是在沙地边等着人领过去),大概两小时后这两姐儿顶着酷暑一脸狼狈地徒步从沙地出来了,车陷在沙地了而且手机没信号。

除了中转,乌鲁木齐旅游就是鼎鼎大名的“二道桥国际大巴扎”。



“优美的牧场”,今天也充满了现代化的气息



小马带您游新疆

大巴扎可以买到几乎所有具有新疆民族特色的东西,而且保证没有假货,先别拍砖,小马绝对不是诱导各位消费,且听我慢慢解释个中道理。没有假货不是因为大巴扎的商人都很实在,而是因为这里吃的用的看的基本没有品牌可言,也就没有真货假货之分,只有质量好坏之别。

大巴扎街道上常常会有头上顶着比大锅盖还大的铁盘子的商贩从身边走过,盘子里放着葡萄、西瓜、哈密瓜等当地水果,你看得心惊肉跳,人家却是泰然自若,都不带手扶的(有点阿凡提的意思吧)。

大巴扎有各式各样的皮草,都是真皮。很多人都会选做工较为细腻的,但是小马却要告诉各位,看起来质量稍显粗糙的皮货才是真正新疆产的,这才是当地的特色。因为当地少数民族性格粗犷,不拘小节。小马自己就曾带了一块白色的翻毛羊皮给老爸垫摇椅,把老爷子

乐坏了。大巴扎还有一样吸引眼球的东西——丝毯,花纹独特,价格不菲,四五万甚至十几万元的都有(贵,我都只是看看)。

特别推荐几样女孩子喜欢的东西:“奥斯曼”(不是广告啊)的化妆品,新疆的小姑娘生下来40天时就开始用奥斯曼草汁涂眉毛,眉毛大多黑亮有型,歌词里不都说了吗“你的眉毛细又长,好像那天上的弯月亮”。还有就是“海纳”,这可是当地维吾尔族沿用了上千年的染发剂,对头发没有任何伤害,且颜色自然,5块钱解决染发问题,绝对经济实惠。新疆小姑娘不仅喜欢用海纳染头发还喜欢用它染指甲,不但漂亮,还能使指甲附近的角质柔软,用了之后不长倒刺。

玩累了自然要找东西吃,在这儿小马给各位推荐一种饮料——卡瓦斯,用蜂蜜、红枣、枸杞酿造,金黄色略微浑浊,冒小气泡,酸酸甜甜的,口感超好,像生啤一样装在大大的啤酒桶里,3~5元一杯。尤其是女孩子更应该尝

试,据说还有美容的效果。

不能不说的“八楼”和“二路汽车”,感谢刀郎友情推荐。八楼其实是乌鲁木齐的一个政府宾馆,叫昆仑宾馆,解放初期这个楼是乌市最高的,共八层,所以被称为八楼。

旅游攻略一: 不想买东西尽量不碰,诚心买了再还价。按照当地的习惯,如果你长时间关注一样东西最后不买,很容易和卖家产生误会,影响心情。

旅游攻略二: 新疆的和田玉举世闻名,在二道桥大巴扎肯定少不了,但建议各位不要轻易出手,除非本身就是懂玉的行家。

旅游攻略三: “奥斯曼”“海纳”“卡瓦斯”还有之前说过的刨冰都别忘了啊。

旅游攻略四: 要知下文请待下周或直接给小马打电话咨询 13838116163。黄勇 整理

注:文中提到的物品名称均为音译。